
７割

３割難しいかった

来週からやってみたいことが見つかった
今回、参加してみて

認めてもらっている人

ドイツではアーキテクト＝高給

名刺に「アーキテクト」と書いてしまう

日本はプログラマーからキャリアアップ

アーキテクトとして専任でやるべき

初級はETロボコン、
上級はコンサルにオンサイトで
指導を受ける

その他大勢

２名

３名

抽象化のみ、ドメインはない

ドメインのみ、抽象化はない

抽象化・ドメイン
を分けて体系化

IoT時代のつなぐ、抽象化と
エンジニアリングが必要

どのレベルに目標を設定する？

発想ではなく意図を察する

定性評価でもいい。

インスタンスだけ？メタまで？

モデルを書かせ

測る
抽象化能力が優れた人の選抜は？

人材育成
どうする？

その他大勢

５人

８人

ない

OJT

ある

人材育成システム

ビジネス・
上流・本質・・・

５割

１割

４割

つなぐ人

アーキテクトいない

モデリングしてないアーキテクト

アーキテクトがいる

３割

４割

３割

個別の詳細設計ならある

コードのみ

モデルなどの図面がある

繋がるがキーワード

定着
の壁

CIツール導入

相関のデータで説得

ソフトへの
理解が前提

アーキテクチャの悪さを
定量的方法で説得

プロジェクトを失敗させるw

コードを直すからダメ。仕様で判断する

対象機器が増える際に見直し

８割

２人

放置

なんらかの施策

コードぐちゃぐちゃになっていない！

派生開発してる

お金を握っている人が
首を縦に振らない

ものぐさな人ほどいい 仕様から抽象化する必要あり

派生開発の年数で判断できそう

派生開発で危機的状況になっているのに

人のアロケーション　関東はやりやすい!? 関西はやりにくい!?

モデルの話？　新しいことを組織に入れる話？　これを見極め

派生開発が多く、
分析機会がない

コード至上主義

誰か経験者がいないと

全部モデルで？　部分だけ？　コードは異なる？

どのツール？　費用

1割

最大の
阻害要因？

3割

６割

トップ

中間マネジャ

担当者のスキル

阻害要因？

５割

４割

２名 あきらめた

これから

済み

モデリング導入

導入
の壁
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